

*В главном - единство, в спорном – свобода, во всем - любовь!*



# Вестник "РОССИИ МОЛОДОЙ"

Печатный орган детского объединения МБОУ «Прелестненский СОШ»

## УГОЛОК АДМИНИСТРАЦИИ

*Говорят: под Новый год  
Что ни пожелается -  
Всё всегда произойдёт,  
Всё всегда сбывается.*

Новый год – самый сказочный и любимый праздник. Волшебными становятся улицы. Все люди украшают свои дома. Новый год – это красиво наряженная ёлка, запах мандаринов, подарки, радость, каникулы, зимние забавы, катание на коньках, санках, лыжах. Все люди на Земле очень ждут и радуются Новому году.



## ТЕМЫ НОМЕРА:

1. День Героев Отечества;
2. Новогодние представления

Наши кадеты принимают активное участие во всех мероприятиях патриотической направленности, стороной не прошел и День Героев Отечества, который проводился в музее «Третье ратное поле России». Мероприятие было посвящено передаче памятной металлической таблички с именами павших советских воинов, погибших в 1943 году.

Металлическую табличку нашел у себя на приусадебном участке житель села Шопино Яковлевского района Белгородской области, Анатолий Антонюк. Фамилии и инициалы 14 павших героев, по всей вероятности, оставили красноармейцы, похоронив своих боевых товарищей.

На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости - ветеран войны, участница Курской битвы Мария Денисовна Колтакова, которая на протяжении всей своей жизни свято хранит память о боевых товарищах. В своем выступлении перед собравшимися Мария Денисовна пожелала всем мирного и спокойного неба над головой. Среди присутствующих была племянница одного из погибших солдат, Шуленина Николая Васильевича - Вера Федоровна Бабина, которая рассказала о том, как долго они искали своего пропавшего без вести родственника.

Иван Иванович Андреев, председатель правления Белгородской региональной общественной организации «Поиск», рассказал о своей работе. К собравшимся, также обратились полковник танковых войск, заместитель председателя регионального отделения ДОСААФ Белгородской области Виктор Алексеевич Погребняк, полковник Владимир Константинович Черенков.



Новый год, этот яркий и веселый праздник, отмечается в разных странах по-разному, однако, везде он любим и ожидаем. Начиная с середины декабря в городах, селах, в каждом коллективе и каждой семье чувствуется приближение этого зимнего торжества! Наша школа - не исключение!

Ученики всех классов и весь педагогический коллектив с большим удовольствием принимают участие в создании праздничной атмосферы! Самые старшие с усердием украшают спортивный зал (ведь именно там и проводятся мероприятия по встрече школьного Нового года) и наряжают ёлку. В это время другие классы стараются создать праздничное великолепие в коридорах, развешивая новогодние инсталляции на стенах и расклеивая по окнам снежинки.

В итоге всей этой предновогодней весёлой суеты наша школа в последние дни второй четверти была пропитана атмосферой праздника, хорошим настроением и запахом хвои...



Новый год является временем радостной сказки, как для детей, так и для взрослых. Однако больше всего атмосфера волшебства и праздника восхищает маленьких ребят, поэтому подготовка к их новогоднему представлению, проводится особо тщательно. Вот и наступил долгожданный праздник, как много разных костюмов: феи, снежинки, мишки, зайки, коты, маленькие принцессы и королевичи, отважных мушкетеры, пираты и разбойники.

На новогодний бал пришла Баба Яга со своими помощниками Лисой и Волком. Различными проказами и пакостями они старались испортить праздник, похитить Снегурочку и забрать новогодние подарки, но внимание, ум и смекалка помогли ребятам справиться со всеми заданиями непрошенных гостей. Праздник продолжался. Дед Мороз и Снегурочка кружились вместе с ребятами в новогодней карусели чудес. Все танцевали, играли, пели. Было ощущение, что на праздник собралась одна большая и дружная семья.



В нашей школе есть замечательная традиция – каждый Новый год ученики старших классов готовят представление. Этот год не стал исключением. На этот раз, благодаря ученикам 10 класса удалось создать удивительную конкурсную программу, на которой ребятам пришлось стать участниками детективного представления. Дело в том, что неизвестными лицами был украден новый год. И вот детективному агентству 10 класса предстояло раскрыть это таинственное преступление. На помощь детективам пришли команды 7, 8, 9 и 11 классов. Ребята показывали свои весёлые представления, каждое из которых приближало к разгадке главной тайны Новогоднего вечера – кто же похитил новый год. В конце концов, пришли Дед мороз и Снегурочка, новый год был найден и праздник состоялся.